



Pressemitteilung

Gera. 02. Mai 2023

Der "Klick-Moment" neu im Bürgerhof Zwötzen

Ramona Gottwald lobt gute Zusammenarbeit mit ihrer Vermieterin Sparkasse Gera-Greiz

Die Fotografie ist die Leidenschaft von Ramona Gottwald. Seit 20 Jahren fotografiert sie. "Für mich ist das eine besondere Kunst", schwärmt sie. Vor fünf Jahren entschloss sie sich, das Hobby zum Beruf zu machen, zunächst im Nebengewerbe. Im ersten Pandemie-Jahr eröffnete sie gemeinsam mit ihrem Lebenspartner Mathias Fugmann ihr Geschäft, den "Klick-Moment". Der Bürgerhof Zwötzen ist seit dem 1. Mai 2023 ihre neue Adresse.

"Wir hatten eine neue Location gesucht", berichtet Ramona Gottwald. Als sie, wie so oft, am Bürgerhof vorbeilief, hatte es beim Anblick eines leerstehenden Ladens "klick" gemacht, befand sich hier doch schon mal ein Fotogeschäft. Frau Gottwald und Herr Fugmann nahmen mit der Vermieterin, der Sparkasse Gera-Greiz, Verbindung auf. "Die Zusammenarbeit war super. Steffi Klerner hat sich fürsorglich gekümmert", lobt Ramona Gottwald die Mietmaklerin des Sparkassen-Immobiliencenters. Bei der Einrichtung des Geschäftes wurde auf die Wünsche der künftigen Mieter eingegangen, insbesondere bei der Elektroinstallation.

"Wir wollen für unsere Kunden unvergessliche Momente schaffen", so das Credo vom "Klick-Moment". Ob Passbild, Babybauch, Hochzeit und vieles mehr und als Besonderheit die Iris-Fotografie: "Wir möchten dafür sorgen, dass unsere Kunden an besondere Tage, Lebensphasen oder gemeinsame Momente eine wundervolle unverwechselbare Erinnerung besitzen. Für uns sind es nämlich nicht einfach Fotos, es sind Portale der Zeit zurück zu wunderschönen, einmaligen Augenblicken", sprüht Ramona Gottwald vor Begeisterung für ihr Unternehmen, das Handwerk und Kunst verbindet.

Seite 2 Pressemitteilung 02. Mai 2023



Toni Richter (r.), Leiter des Immobiliencenters der Sparkasse Gera-Greiz, gratuliert Ramona Gottwald und Mathias Fugmann zu ihrem neuen Laden im Bürgerhof Zwötzen. (Foto: Sparkasse Gera-Greiz)

Uwe Müller Referent Kommunikation Sparkasse Gera-Greiz Schloßstraße 11, 07545 Gera Telefon +49 365 8220-1020 uwe.mueller@spk-gera-greiz.de